

06:01:2024

web : www.rashtriyakhbar.com

সুইডেনে তাপমাত্রা নামলো মাইনাস ৪০ ডিগ্রিতে
ফিনল্যান্ড : প্রবল শৈতপ্রবাহের কবলে সুইডেন ও ফিনল্যান্ড। উত্তর সুইডেনে তাপমাত্রা নেমে দাঁড়িয়েছে মাইনাস ৪০ ডিগ্রিতে।

বাজার
SENSEX : 12026.15 +118.58
NIFTY : 21710.80 +52.21

রাঁচি PARA UPDATE
সর্বোচ্চ 22.00 °C
সর্বনিম্ন 14.00 °C

গহনার বাজার
সোন (বিক্রী) 59,900 টাকা./10 গ্রাম
সোন (ক্রয়) 57,050 টাকা./10 গ্রাম

রাষ্ট্রীয় খবর
সংক্ষিপ্ত খবর
ফ্লু, কোভিড ১৯ এর প্রকোপ বৃদ্ধি, মাস্ক বাধ্যতামূলক করলো যুক্তরাষ্ট্রের অনেক হাসপাতাল

নিউইয়র্ক : ক্রিসমাসের ছুটির পর ফ্লু, কোভিড ১৯ ও অন্যান্য রোগের প্রকোপ বৃদ্ধির কারণে যুক্তরাষ্ট্রের অনেক হাসপাতাল মাস্ক বাধ্যতামূলক করছে এবং লোকজনের আনাগোনা সীমারেখা টানছে।

জাতীয় খবর

বাংলা দৈনিক

JATIO KHOBOR BANGLA DAINIK

Page 8 Rate 3 Rupee Year 04 Vol 088 20 Poush 1430 epaper.rashtriyakhbar.com

উত্তর কোরিয়ার ক্ষেপণাস্ত্র দিয়ে ইউক্রেনে হামলা

ইউক্রেন (এজেন্সী): ইরানের পর উত্তর কোরিয়ায় তৈরি সামরিক সরঞ্জাম কাজে লাগিয়ে রাশিয়া ইউক্রেনের উপর হামলা চালাচ্ছে বলে অভিযোগ উঠেছে।

প্রশাসন বাড়তি নিষেধাজ্ঞা আরোপ করবে। কিরবি আরো বলেন, ব্যালিস্টিক মিসাইল লঞ্চার ও বেশ কয়েকটি ব্যালিস্টিক মিসাইলও উত্তর কোরিয়া থেকে রাশিয়ায় পাঠানো হয়েছে।

বিধ্বংসী ক্ষেপণাস্ত্রও সরবরাহ করেছে। সেই সঙ্গে গোলাবারুদ ও রাইফেলও হস্তান্তর করা হয়েছে। একাধিক সামরিক বিশেষজ্ঞ সংবাদ কয়েকটি সামরিক বিশেষজ্ঞ সংবাদ ইউক্রেনে উত্তর কোরিয়ায় তৈরি মিসাইলের টুকরোর ছবি দেখে শনাক্ত করতে পেরেছেন।

তিনশোরও বেশি হামলা ঘটেছে বলে ইউক্রেন দাবি করেছে। উত্তর কোরিয়া থেকে আনা ক্ষেপণাস্ত্র ব্যবহারের পরিপ্রেক্ষিতে ইউক্রেনের প্রতিরক্ষা আরো জোরদার করার প্রয়োজন স্পষ্ট হয়ে উঠছে বলে মার্কিন জাতীয় নিরাপত্তা উপদেষ্টা কিরবি মনে করেন।

প্রাক্তন সংসদ মন্ত্রীর দায়ের করা মামলায় লোকসভার সচিবালয়কে নোটিস সুপ্রিম কোর্টের

জেনেভা : প্রিটোরিয়া তাদের কথায় ইসরাইলের বিরুদ্ধে গণহত্যার মামলা করার পর জাতিসংঘের সর্বোচ্চ আদালত আগামি সপ্তাহে দক্ষিণ আফ্রিকা ও ইসরাইলের বক্তব্য শুনবে।



বান্ধিয়াব ড্রোন, ক্ষেপণাস্ত্র হামলা নিয়ে আলোচনা করতে বৈঠক করতে নেটো ইউক্রেন

কিয়েভ : ইউক্রেনের বিরুদ্ধে রাশিয়ার বিমান হামলা নিয়ে আলোচনার জন্য নেটো ও ইউক্রেনের কর্মকর্তারা আগামী সপ্তাহে বৈঠক করতে চলেছেন।

নিষ্ক্ষেপ করেছেন। বৃধবার ইউক্রেনের পররাষ্ট্রমন্ত্রী দামিত্রো কুলেবা বলেছেন, নেটো ইউক্রেন বৈঠকের মূল আলোচ্য বিষয় হলো ইউক্রেনের বিমান প্রতিরক্ষাকে শক্তিশালী করা।

হামলা চালিয়েছে। ইউক্রেনের বিমান প্রতিরক্ষা বাহিনী খমেলিনিকিট্শ এলাকায় সেগুলোকে ভূপাতিত করেছে।

একটি বা দেশের সর্বোচ্চ আদালত বিবেচনা করবে। কিন্তু রক্ষণশীল সতর্ক করেছেন যে, যদি ট্রাম্পকে সরানো হয় তাহলে রাজনৈতিক গোষ্ঠীগুলি বিরোধীদের বিরুদ্ধে

এবং ডনেটস্ককে লক্ষ্য করে তিনটি গাইডেড মিসাইল দিয়েও হামলা চালিয়েছে।



কলোরাডোর রায় পুনর্বিবেচনা করার অনুরোধ নিয়ে সুপ্রিম কোর্টের দ্বারস্থ ট্রাম্প



কলোরাডো (এজেন্সী): কলোরাডোর নির্বাচনে নিষেধাজ্ঞার রায়কে বাতিল করার আর্জি নিয়ে বৃধবার যুক্তরাষ্ট্রের সুপ্রিম কোর্টের দ্বারস্থ হয়েছেন এই দেশের সাবেক প্রেসিডেন্ট ডনাল্ড ট্রাম্প।

আমেরিকার ইতিহাসে এই বিধির ব্যবহার এতই কম যে, যুক্তরাষ্ট্রের সুপ্রিম কোর্ট এই বিষয়ে কখনও রায় দেয়নি।

অসাংবিধানিকভাবে কলোরাডোর কয়েক লক্ষ ভোটারকে ভোটাধিকার থেকে বঞ্চিত করবে এবং দেশের লক্ষ লক্ষ ভোটারের ভোটাধিকার থেকে বঞ্চিত করতে এই রায়কে নজির হিসেবে ব্যবহার করার সম্ভাবনা রয়েছে।

একটি বা দেশের সর্বোচ্চ আদালত বিবেচনা করবে। কিন্তু রক্ষণশীল সতর্ক করেছেন যে, যদি ট্রাম্পকে সরানো হয় তাহলে রাজনৈতিক গোষ্ঠীগুলি বিরোধীদের বিরুদ্ধে

অপ্রত্যাশিত উপায়ে ৩ ধারাকে লাগাতার ব্যবহার করবে। বাইডেন প্রশাসন উল্লেখ করেছে যে, এই মামলায় প্রেসিডেন্টের কোনও ভূমিকা নেই।

জলদ হী আফকে হায়োঁ মঁ হোন্না
রাষ্ট্রীয় খবর
হমারী নজর
জাতীয় খবর

ওয়ানারের জয়গায় টেস্টে ওপেন করতে আগ্রহী শিখাও



পর্যট: মিচেল মার্শ, ক্যামেরন গ্রিন, মার্কাস হ্যারিস, ক্যামেরন ব্যানক্রফট, ম্যাথু রেনশ এদের সঙ্গে এবার নতুন আরেকটি নাম যোগ করুন। সেটাও যেনতেন কোনো নাম নয়। এই প্রজন্মের অন্যতম সেরা ব্যাটসম্যান স্টিভ স্মিথ। ডেভিড ওয়ার্নারের জয়গায় অস্ট্রেলিয়ার হয়ে টেস্টে ওপেন করতে আগ্রহী তিনিও, যে আগ্রহের কথা বলেছেন নিজেই। সিডনি টেস্ট দিয়ে সাদা পোশাকের ক্রিকেটকে বিদায় বলছেন ওয়ার্নার। এরপর ওপেনিংয়ে উসমান খাজার সঙ্গী কে হবেন, এই প্রশ্ন অস্ট্রেলিয়ার ক্রিকেটে বেশ জোরশোরাই উচ্চারিত হচ্ছে। যে কয়টি নাম ঘুরেফিরে আসছে তাঁর মধ্যে হ্যারিস, ব্যানক্রফট, রেনশ প্রথাগত ওপেনার। গ্রিন ও মার্শ মূলত মিডল অর্ডার ব্যাটসম্যান। তাঁদের ওপরে আনার কথা ভাবা হচ্ছে দলের সমন্বয়ের কথা ভেবে। কারণ, তাঁদের কেউ ওপেনিংয়ে এসে দলের বোলিং বিকল্প বেড়ে যাবে। এখন স্মিথ ওপরে গেলেও মার্শ ও গ্রিন দুজনকেই একাদশে সুযোগ দিতে পারবে অস্ট্রেলিয়া। তাতেও অস্ট্রেলিয়ার বোলিং বিকল্প বাড়বে আরও। তৃতীয় দিনের খেলা শেষে এবিসি রেডিওকে স্মিথ এই প্রসঙ্গে বলেছেন, 'আসলে আমিও ওপরে যেতে পারলে খুশিই হব। আমি খুবই আগ্রহী, এটাই যদি তারা করতে চায়। আমি নিশ্চিত, নির্বাচকেরা ও রন (অ্যান্ড্রু ম্যাকডোনাল্ড) এবং প্যাট (কামিন্স) এই ম্যাচের পর এই প্রসঙ্গে আলোচনা করবে। তবে হ্যাঁ, আমি নিশ্চিতভাবেই আগ্রহী।' গত কিছুদিন ওয়ার্নারের জয়গায় অনেকেরই নাম শোনা গেছে। মারনাস লাবুশেনকে তিন নম্বর থেকে ওপেনিংয়ে নিয়ে আসা হতে পারে, এমন আলোচনাও ছিল। তবে স্মিথ যে কারিয়ারের এই পর্যায়ে এসে নতুন এমন চ্যালেঞ্জ নিতে আগ্রহ প্রকাশ করবেন, সেটা অনেকেরই ধারণা ছিল না। স্মিথ সবচেয়ে ওপরে ব্যাট করেছেন তিন নম্বরে। এই পজিশনে ১৭ টেস্ট খেলে ৮ সেক্শুর তার, ব্যাটিং গড় ৬৭.০৭। চার নম্বরে ৬৭ টেস্টে সেক্শুর তার ১৯টি, গড় ৬১.৪৬। পাঁচ নম্বরে ১৯ টেস্ট খেলে সেক্শুর ৪টি, ব্যাটিং গড় ৫৭.১৮। তিন নম্বরে সফল হওয়ার পরও তবে দলীয় সমন্বয়ের কারণে ২০১৭ সালে ভারত সফর ও বাংলাদেশ সফরের পর তিন নম্বরে ব্যাটিংয়ের সুযোগ পাননি। সেই দুই সফরেও তিন নম্বরে নেমে কঠিন স্পিনিং কন্ডিশনে ৯ ইনিংসে ৩টি শতক পেয়েছিলেন। তবে এরপরও স্মিথ তিনে আর সুযোগ পাননি। বরং তাঁর আগে তিন নম্বরের জন্য অস্ট্রেলিয়া বিবেচনা করেছিল খাজাকে। তখন ঘুরেফিরে ওপেন করতেন ব্যানক্রফট-রেনশ-বার্নসার। ২০১৯ সাল থেকে তিন নম্বর জয়গাটা নিজের করে নিয়েছেন লাবুশেন। চলতি বছরটা স্মিথের ভালো যায়নি। ২৪ ইনিংসে স্মিথের রান ৯২৯। গড় ৪২.২২। শতক ৩টি, অর্ধশতক ৩টি। এমন একটা ম্যাডমেডে বছর কাটানোর পর নতুন চ্যালেঞ্জ স্মিথের কারিয়ারে আরও নতুন ধাপ যোগ করতে পারে। অস্ট্রেলিয়ার সাবেক অলরাউন্ডার শেন ওয়াটসনও এমনটাই মনে করেন। গতকাল প্রথমবার মূলত তিনিই বলেছিলেন স্মিথকে ওপেনিংয়ে নিয়ে আসার কথা, 'ওপেন করার কৌশল স্মিথের আছে, যে চ্যালেঞ্জটা দরকার সেটাও আছে। আমার উদ্বেগের জায়গা হলো স্মিথকে যদি নতুন চ্যালেঞ্জ দেওয়া না হয়, ও হয়তো সময়ের আগেই কিছু জিনিস ছেড়ে দেবে।'

বর্ষসেরা টেস্ট ক্রিকেটারের দৌড়ে খাজাহুজের সঙ্গে অশ্বিন ও রুট

মেলবোর্ন (বড়বড়স্ক) : আইসিসি বর্ষসেরা টেস্ট ক্রিকেটার (পুরুষ) ২০২৩ পুরস্কারে মনোনয়ন পেয়েছেন রবিচন্দ্রন অশ্বিন, ট্রাভিস হেড, উসমান খাজা ও জো রুট। ভারতীয় স্পিনার অশ্বিন তৃতীয়বারের মতো মনোনয়ন পেয়েছেন। ২০১৬ সালে জেতার পর ২০২১ সালেও মনোনীত হয়েছিলেন অশ্বিন। খাজা টানা দ্বিতীয়বার মনোনয়ন পেয়েছেন। রুটও অশ্বিনের মতো দ্বিতীয়বার এই পুরস্কার প্রত্যাশী। এর আগে ২০২১ সালে বর্ষসেরা টেস্ট ক্রিকেটার হয়েছিলেন রুট।

রবিচন্দ্রন অশ্বিন : ৪১ উইকেট, ৭ ম্যাচ
২০২৩ সালে ৭ টেস্ট খেলে ৪১ উইকেট নিয়েছেন অশ্বিন। গত বছর ঘরের মাঠে বোর্ডার গাভাস্কার ট্রফিতে ৪ টেস্টে ২৫ উইকেট নিয়েছেন। সেই সিরিজেই অনিল কুন্সলেকে টপকে অস্ট্রেলিয়ার বিপক্ষে ভারতের সর্বোচ্চ (১১৪) উইকেট নেওয়ার কীর্তিও গড়েন। জেতেন সিরিজ সেরার পুরস্কার। এমন পরফরম্যান্সের পরও আইসিসি টেস্ট চ্যাম্পিয়নশিপের ফাইনালের একাদশে জায়গা পাননি অশ্বিন।

ট্রাভিস হেড : ৯১৯ রান, ১২ ম্যাচ
বোর্ডারগাভাস্কার ট্রফিতে যেখানে অস্ট্রেলিয়ার বেশির ভাগ ব্যাটসম্যানরাই ঝুঁকছেন, হেড সেখানে ৩ ম্যাচ খেলেই ২৩৫ রান করেছিলেন। যা ছিল সেই সিরিজে উসমান খাজা (৩৩৩) ও মারনাস লাবুশেনের (২৪৪) পর তৃতীয় সর্বোচ্চ। আইসিসি টেস্ট চ্যাম্পিয়নশিপের ফাইনালে তাঁর শতকেই ভারতকে হারায় অস্ট্রেলিয়া। ওভালে সেই টেস্টের প্রথম ইনিংসে ১৬৩ রানের ইনিংস খেলে ম্যাচসেরাও হয়েছেন হেড।

উসমান খাজা : ১২১০ রান, ১৩ ম্যাচ
২০২৩ সালে টেস্টে সর্বোচ্চ রান সংগ্রাহক খাজা। ভারতের মাটিতে স্পিনসহায়ক উইকেটে বোর্ডার গাভাস্কার ট্রফিতে সর্বোচ্চ রান সংগ্রাহক ছিলেন খাজা। ৪ টেস্টের ৭ ইনিংসে করেছিলেন ৩৩৩ রান। যা সেই সিরিজে বিরাট কোহলির চেয়ে ৩৫ রান বেশি। এমনকি অ্যাশেজেও সর্বোচ্চ রান সংগ্রাহক ছিলেন খাজা। ১০ ইনিংসে প্রায় ৫০ গড়ে করেছিলেন ৪৯৬।

জো রুট : ৭৮৭ রান, ৮ উইকেট, ৮ ম্যাচ
রুট বছর শুরু করেন নিউজিল্যান্ডের বিপক্ষে দুই ম্যাচের টেস্ট সিরিজে তিনটি পঞ্চাশোর্ধ রানের ইনিংস খেলে। সেই সিরিজের দ্বিতীয় টেস্টে ওয়েলিংটনে প্রথম ইনিংসে অপরাহিত ১৫৩ রানের ইনিংস খেলার পর দ্বিতীয় ইনিংসে তিনি করেছিলেন ৯৫ রান। মাত্র ১ রানে সেই টেস্টটি জিতেছিল নিউজিল্যান্ড। অ্যাশেজে রুট ছিলেন তৃতীয় সর্বোচ্চ রান সংগ্রাহক। ৯ ইনিংসে ৫১.৫০ গড়ে রান করেন ৪১২।



দুই দিনে সাউথ আফ্রিকাকে হারিয়ে টেস্টে ভারত এক নম্বরে

কেপটাউন : মাত্র দুই দিনে শেষ হয়ে গেল ভারত ও সাউথ আফ্রিকার মধ্যে কেপটাউন টেস্ট ম্যাচ। দক্ষিণ আফ্রিকাকে হারালো ভারত। কেপটাউনের ভয়ংকর গতিময় পিচে পাঁচ দিনের টেস্ট দুই দিনে শেষ হয়ে গেল। প্রথম দিন পড়েছিল ২৩ উইকেট। দ্বিতীয় দিনে পড়লো ১০ উইকেট। সাউথ আফ্রিকাকে সাত উইকেটে হারিয়ে সিরিজে সমতা ফেরালো ভারত। কেপটাউনে ভারত প্রথম জয় পেল। পিচ থেকে খুবই সাহায্য পাচ্ছিলেন পেসাররা। বল লাফাচ্ছিল। মারাত্মক সুইংয়ে ব্যাটাররা বিভ্রান্ত হচ্ছিলেন। কাট করে বল দ্রুত ভিতরে ঢুকছিল। সাউথ আফ্রিকার প্রথম ইনিংসে সিরাজ পেয়েছিলেন ছয় উইকেট। দ্বিতীয় ইনিংসে বুমরাহ পেলেন ছয় উইকেট। সাউথ আফ্রিকার মার্করাম শতরান করলেও দলের রান ওঠে ১৭৬। মার্করাম ছাড়া আর কেউ ১২ রানের বেশি করতে পারেনি। প্রথম ইনিংসে তারা করেছিল ৫৫ রান। ভারত প্রথম ইনিংসে ১৫৩ রান করার পর দ্বিতীয় ইনিংসে তিন উইকেটে জয়ের জন্য প্রয়োজনীয় ৮০ রান করে। যে টেস্ট ম্যাচে পাঁচদিন ধরে তিরিশ ঘণ্টা খেলা হওয়ার কথা ছিল, তা মাত্র সাড়ে নয় ঘণ্টায় শেষ হয়ে যায়। গতিময় উইকেট করে ভারতকে হারাবার কৌশল বুমরাহ হয়ে যায়। সাউথ আফ্রিকার ব্যাটাররা বুমরাহ, সিরাজ, মুকেশ কুমারের বলই খেলতে পারেননি। এই টেস্ট জিতে ভারত আবার টেস্ট ক্রিকেটের তালিকায় এক নম্বরে উঠে গেছে। সাউথ আফ্রিকা



নেমে গেছে দুই নম্বরে। এই টেস্ট জেতার পর রোহিত শর্মা খুশি। তা সত্ত্বেও তিনি পিচের সমালোচনা করতে ছাড়েননি। ম্যাচের পর সাংবাদিক বৈঠকে রোহিত ছিলেন রীতিমতো আক্রমণাত্মক। তিনি বলেন, 'এই টেস্টে কী ভাবে পিচ আচরণ করেছে তা সকলেই দেখেছেন। আমাদের এই ধরনের পিচে খেলতে কোনো অসুবিধা নেই। কিন্তু একটাই কথা বলা আছে, এরপর কেউ যেন ভারতের পিচ নিয়ে

কোনো কথা না বলেন। রোহিত বলেছেন, সাউথ আফ্রিকার পিচে খেলাটা খুবই কঠিন। সবাই সেই কঠিন পরীক্ষা দিতেই আসে। তেমনি ভারতের পিচে খেলাও কঠিন তো হতেই পারে। ভারতের পিচে প্রথম দিন থেকে বল ঘুরলে কেন অন্যদের এত সমস্যা হয়, কেন সমালোচনা হয়, সাউথ আফ্রিকার পিচ নিয়ে তো সেরকম কথা হয় না। আইসিসি ও ম্যাচ রেফারিদের পিচ নিয়ে রেটিংও

দিতে বলেছেন রোহিত। দ্বিতীয় ও শেষদিনেও একাধিক রেকর্ড হলো। তার মধ্যে অন্যতম হলো ১০৭ ওভারে টেস্টের ফয়সালা হয়ে যাওয়া। সবচেয়ে কম বল খেলে টেস্ট জেতার বিশ্বরেকর্ড করলো ভারত। ৯২ বছরের পুরনো রেকর্ড ভেঙে গেল। ৯২ বছর আগে অস্ট্রেলিয়া ও সাউথ আফ্রিকার টেস্ট ম্যাচ চলছিল ১০৯ দশমিক দুই ওভার।

কে হবেন বর্ষসেরা ক্রিকেটার : হেড, কামিন্স, কোহলি না জাদেজা

লন্ডন : বিশ্বকাপ ও টেস্ট চ্যাম্পিয়নশিপ-২০২৩ সালে দুটি আইসিসি ট্রফি জিতেছে অস্ট্রেলিয়া। প্যাট কামিন্সের নেতৃত্বে দলটির হয়ে দুটি ফাইনালেই ম্যাচসেরা ছিলেন বাঁহাতি ব্যাটসম্যান ট্রাভিস হেড। বছর শেষে আইসিসি বলছে কামিন্স আর হেড, দুজনই আছেন ২০২৩ সালের বর্ষসেরা ক্রিকেটারের মনোনয়ন তালিকায়। দুই অস্ট্রেলিয়ানের সঙ্গে বর্ষসেরা ক্রিকেটারের পুরস্কার গ্যারি সোবার্শ ট্রফির জন্য মনোনীত হয়েছেন দুই ভারতীয় বিরাট কোহলি আর রবীন্দ্র জাদেজা। এ ছাড়া বর্ষসেরা নারী ক্রিকেটারের পুরস্কার রাচেল ট্রফির জন্য মনোনয়ন পেয়েছেন অস্ট্রেলিয়ার অ্যাশলেই গার্ডনার ও বেথ মুন, শ্রীলঙ্কার চামারি আতাপাত্ত এবং ইংল্যান্ডের ন্যাট সিভারব্রান্ট। আজ আইসিসির এক সংবাদ বিজ্ঞপ্তিতে মনোনীতদের নাম প্রকাশ করা হয়।

২০১৯ সালে বর্ষসেরা টেস্ট ক্রিকেটারের পুরস্কার জেতা কামিন্স ২০২৩ সালে বোলিংয়ের পাশাপাশি অধিনায়কত্বে উজ্জ্বল ছিলেন। তাঁর নেতৃত্বে জুনে ওভালে ভারতকে হারিয়ে টেস্ট চ্যাম্পিয়নশিপ জেতে অস্ট্রেলিয়া। পাঁচ মাস পর আহমেদাবাদের নরেন্দ্র মোদি স্টেডিয়ামে একই দলকে হারিয়ে জেতে ওয়ানডে বিশ্বকাপ। মাঝে ইংল্যান্ডে অ্যাশেজ ড্র করে অস্ট্রেলিয়া। দলগত তিনটি বড় সাফল্যের পাশাপাশি টেস্ট ও ওয়ানডে মিলিয়ে পুরো বছরে মোট ৫৯টি উইকেট নেন কামিন্স। কামিন্সের সতীর্থ হেড ছিলেন অস্ট্রেলিয়ার টেস্ট চ্যাম্পিয়নশিপ ও বিশ্বকাপ ফাইনাল জয়ের নায়ক। টেস্টে ৯১৯ রানসহ পুরো বছরে ১৬৯৮ রান করেছেন এই বাঁহাতি। যা তাঁকে প্রথমবারের মতো বর্ষসেরা ক্রিকেটারের তালিকায় জায়গা করে দিয়েছে।

বর্ষসেরা ক্রিকেটারের মনোনয়নে জাদেজা জায়গা পেয়েছেন বোলিং সাফল্যের কারণে। সব সংস্করণ মিলিয়ে বছরের সর্বোচ্চ ৬৬ উইকেট নিয়েছেন ভারতের এই স্পিনার। এ ছাড়া ব্যাট হাতে ৬১৩ রানও আছে তাঁর। মেয়েদের বর্ষসেরা ক্রিকেটারের তালিকায় জায়গা পেয়েছেন গতবারের সেরা ন্যাট সিভারব্রান্ট। মেয়েদের আন্তর্জাতিক ক্রিকেটে ইংল্যান্ডের এই অলরাউন্ডার ৯ উইকেট ও ৮৯৪ রান করেছেন। যেখানে ওয়ানডেতে গড় ছিল ১৩১.০০, টিটোয়েন্টিতে ৪৫.৫০। শ্রীলঙ্কার অধিনায়ক চামারি আতাপাত্ত জায়গা পেয়েছেন ওয়ানডে ও টিটোয়েন্টি মিলিয়ে মোট ৮৮৫ রান করে। আতাপাত্ত এ বছরের আইসিসি অ্যাওয়ার্ডে ওয়ানডে এবং



Compra Ahora
www.indiyafashion.com

indi y fashion
La moda india en todo el mundo.

Nuevas colecciones
Ropa India y Accesorios • Vestido • Vestido Superior
• Faldas, Partalon Cubieratade cousion, Zapatos,
Lámpara • Bolso/Cartera Y otros Accesorios
.....y muchos más

Akki Media y Ropa India spa
IMPORTADORA

IMPORTACION/VENTA DE ROPA INDIA Y ACCESORIOS
SALVADOR SANFUENTES # 2547, MALL PLAZA LILA MALL, LOCAL No. 201
Fono : - 932830142, WhatsApp : +91 9958090095
https://www.facebook.com/INDIYAFASHION

IMPORTACIÓN DIRECTA DE INDIA
ELIJA SU ESTILO

RASICA
clothing line
Made in India

